
Kälberbox - fahrbar 
0,80m x 1,20m / 1,00m x 1,60m

Montageanleitung

Amselweg 8 | 87764 Legau
08330 9405 0
info@sonntag-stallbau.de
www.sonntag-stallbau.de

Sonntag GmbH



Zu Beginn der Grundrahmen-Montage die Seite der Türöffnung festlegen (1). Grundrahmen auf die Seite 
legen (immer zuerst die Streben und dann die Räder montieren). Seitenstreben vorne & hinten ins Recht-
eckrohr stecken und von Hand mit Schraube M10 X 70, Mutter und Beilagscheibe festziehen. U-Profil mit 
Auflaufriegel zeigen mit Grundrahmen zur Vorderseite (2). Rad mit Schraube M10 X 70, Mutter und Beilag-
scheibe fest verschrauben (3).

Rückwand von innen an hintere Streben drücken (4). Mit Schraubzwinge am Rahmen fixieren & mit einem 
7mm Bohrer durch die vorgegebenen Löcher bohren. Von Innen nach Außen verschrauben (5 & 8). Seiten-
wände von hinten durch den Schlitz der Streben schieben und in die untere Führung legen. Anschließend 
mit einem Gummi- bzw. Holzhammer bis zum Anschlag nach unten und vorne klopfen (6). 

Seitenwände an den Laschen mit vorgebohrten Löchern und Schlossschrauben M6 X 25 hinten mit der 
Eisenplatte gegen ein wegrutschen fixieren (7). Das seitliche Rohrgestell aufsetzen und mit Schloss-
schrauben M8 X 40 von außen nach Innen verschrauben (8 & 9).

Montageanleitung

1 2 3

4 5 6

7 8 9



Mit den Faustschellen auf die seitlichen Längsrohre das 3/4“ Stabilisierungsrohr montieren (10 & 11). 
Rost einlegen (12).

Nachdem das Grundgestell inkl. der oberen Versteifung mit den Faustschellen (13) montiert wurde, kann 
die Tür eingesetzt werden. Hierfür wird an die untere Flacheisenlasche der Türanschlagsseite eine 
Schraube M10 X 35, Mutter und Beilagscheibe montiert (14). Die Tür kann eingesetzt werden (15). 

An der oberen Flacheisenlasche die Tür ebenfalls mit einer Schraube M10 X 35, Mutter und Beilagscheibe 
fixieren (16) - kann zum Schluss dann nachgezogen werden, dass die Tür einfach schließt. 
Den Verriegelungshalter mit zwei Schrauben M10 X 40 + Mutter montieren (17). Abschließend den Auflauf-
riegel in den Halter schieben und mit der Feder tief genug einstellen (18). 

Montageanleitung

10 11 12

13 14 15

17 1816



Montageanleitung

Aber auch der Transport mittels Handgriff ist durch die Einhängung an den Eimer-Vorrichtungen möglich 
(22). 

Die Eimerplatte mit Schlossschrauben M6 X 25, Beilagscheibe und Mutter an den mittleren Stangen der 
Türe montieren (19). Ein Transport der Kälberbox ist mittels Deichsel möglich. Diese wird an der Vorder-
seite vom Grundrahmen eingehängt (20 & 21).

19 20

21 22


